New York City Council Takes on Food Equity

By Taisy Conk, Program Director

Community Food Action is increasingly engaging in policy and advocacy issues that affect food justice in the Southwest Bronx. Our objective is to critically examine and impact the decisions made by institutions and elected officials. In 2019 we became inaugural partners of Equity Advocates, who aims to bolster civic engagement of food nonprofits across New York. When the New York City Council, led by Speaker Corey Johnson, proposed a “Growing Food Equity” agenda in August 2019, we were eager to influence the process. 

The City Council introduced in August eleven bills encompassing a range of food justice issues, from food access and school food to food governance and urban agriculture. Equity Advocates facilitated a discussion among their members and helped us understand the significance of each of the bills. After honing in on the seven bills that most closely relate to our expertise and community’s needs, we submitted testimony at the September hearing. Then, in November, we met with City Council Member Vanessa Gibson, who was lead sponsor or co-sponsor on many of the bills. We expressed our support for the bills and also called for revisions. One request was to stipulate that relevant agencies consult with community organizations and engage community members. 

On Tuesday, February 11th, NYC Council passed four bills and two resolutions from the Growing Food Equity Agenda. This legislation would:
· Establish and codify the (Mayor’s) Office of food policy (1666-A);
· Develop a 10-year food policy plan focused on food justice, equity, and insecurity (1664-A); 
· provide SNAP participants with information on health bucks at farmers markets (1650-A); 
· and generate a plan to identify and enroll eligible senior in SNAP (1659-A). 
We were pleased to see some of our suggested revisions reflected in the final bills. We look forward to seeing more bills introduced in the coming weeks. 

We express our appreciation to New York City Council, and particularly our own Council Member Gibson, for championing food equity as a city policy issue. We call on Mayor DeBlasio to promptly pass these bills. We look forward to seeing the legislation’s impact on our community and on all New Yorkers. We commit to continuing our engagement and bringing our participants into future advocacy efforts.

Caption 1: 
In August 2019, New York City Council Speaker Corey Johnson released a “Growing Food Equity” Agenda.
Caption 2: 
Council Member Gibson visits the 170 Farm Stand on the last day of the 2019 season.

El Ayuntamiento de Nueva York Asume la Equidad Alimentaria
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Community Food Action participa cada vez más en cuestiones de política y defensa que afectan la justicia alimentaria en el suroeste del Bronx. Nuestro objetivo es examinar críticamente e influenciar las decisiones tomadas por las instituciones y los funcionarios electos. En 2019, nos convertimos en socios inaugurales de Equity Advocates, cuyo objetivo es reforzar el compromiso cívico de las organizaciones sin fines de lucro trabajando pro la justicia alimentaria en la ciudad de Nueva York. Cuando el Consejo de la Ciudad de Nueva York, liderado por el presidente Corey Johnson, propuso una agenda de "Crecimiento de la Equidad Alimentaria" en Agosto de 2019, estábamos ansiosos por participar en el proceso.

El Ayuntamiento presentó en agosto once proyectos de ley que abarcan una serie de cuestiones de justicia alimentaria, desde el acceso a los alimentos y la alimentación escolar hasta la gobernanza alimentaria y la agricultura urbana. Equity Advocates facilitó una discusión entre sus miembros y nos ayudó a comprender la importancia de cada uno de los proyectos de ley. Después de afinar los siete proyectos de ley que más se relacionan con nuestra experiencia y las necesidades de la comunidad, presentamos un testimonio en la audiencia de Septiembre. Luego, en Noviembre, nos reunimos con la Concejal Vanessa Gibson, quien fue la principal patrocinadora o copatrocinadora de muchos de los proyectos de ley. Expresamos nuestro apoyo a los proyectos de ley y también solicitamos revisiones. Una solicitud fue estipular que las agencias relevantes consulten con las organizaciones comunitarias e involucren mas activamente a los miembros de la comunidad.

El Martes 11 de Febrero, el Consejo de Nueva York aprobó cuatro proyectos de ley y dos resoluciones de la Agenda Growing Food Equity. Esta legislación lograría:

• El establecimiento y codificación de la Oficina de Política Alimentaria (de la Alcaldía) (1666-A);
• El desarrollo de un plan de política alimentaria a 10 años, centrado en la justicia alimentaria, la equidad y la inseguridad (1664-A);
• Proporcionar a los participantes de SNAP información sobre los cupones “healthbucks” en los mercados de agricultores (1650-A);
• Y, generar un plan para identificar e inscribir en SNAP a los adultos de avanzada edad elegibles (1659-A).
Nos complació ver algunas de las revisiones que sugerimos reflejadas en las facturas finales. Y esperamos ver la presentación de más proyectos de ley en las próximas semanas.

Expresamos nuestro agradecimiento al Consejo de la Ciudad de Nueva York, y particularmente a nuestro propio Miembro del Consejo, Gibson, por abogar por la equidad alimentaria como un tema de política municipal. Hacemos un llamado al alcalde DeBlasio para que apruebe rápidamente estos proyectos de ley, y así poder observar el impacto de la legislación en nuestra comunidad y en todos los Neoyorquinos. Nos comprometemos a continuar nuestro compromiso y llevar a nuestros participantes a futuros esfuerzos de defensa por la justicia alimentaria.
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Título 1:
En agosto de 2019, el Presidente del Consejo de la Ciudad de Nueva York, Corey Johnson, lanzó una agenda de "Crecimiento de la Equidad Alimentaria".

Título 2:
El miembro del Consejo Gibson visita el 170 Farm Stand el último día de la temporada 2019.


